
【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

3.5 3.8 3.7 3.5 2.3 2.3 3.3 3.8 3.1 3.9 3.8 3.5 4.0
1 2 2 1 1 1 1 3 2 4 4 3 5
6 6 5 6 2 1 2 3 0 4 2 2 2
4 4 4 3 2 3 9 6 7 3 6 5 5
0 0 1 2 1 3 0 0 3 1 0 2 0
1 0 0 0 6 4 0 0 0 0 0 0 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 3.4 3.4 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 4.2
4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 3.4 3.4 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 4.2

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか

12

ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.学習意欲が促され主体的に学ぶことができたか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.積極的な発言や質問ができたか
10.多角的に物事を見つめ思考する力が身についたか
11.物事の本質的な問題点を見つける力が身についたか
12.自らの思いや考えを的確に伝える能力が身についたか
13.医療人に求められる知識・技術・教養が身についたか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ」

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

教育学

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

科目

学年平均

学部平均



【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

4.1 3.7 3.9 3.5 3.1 3.5 3.4 4.1 3.9 3.9 3.7 3.9 4.1
3 2 2 3 2 4 2 4 4 2 2 4 3
6 6 5 4 3 3 2 5 3 6 4 4 6
2 2 3 2 2 1 6 0 3 3 5 2 2
0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
0 1 0 2 3 2 1 1 0 0 0 1 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 3.4 3.4 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 4.2
4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 3.4 3.4 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 4.2

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか

11

ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.学習意欲が促され主体的に学ぶことができたか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.積極的な発言や質問ができたか
10.多角的に物事を見つめ思考する力が身についたか
11.物事の本質的な問題点を見つける力が身についたか
12.自らの思いや考えを的確に伝える能力が身についたか
13.医療人に求められる知識・技術・教養が身についたか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ」

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

家族関係学
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0.5
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質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

科目

学年平均

学部平均



【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

4.4 4.5 4.1 4.1 3.1 3.2 3.7 4.2 3.5 4.3 4.2 3.9 4.6
5 5 3 4 2 2 2 4 4 5 4 3 6
4 5 5 3 2 2 2 4 1 3 4 3 4
1 0 2 3 2 3 5 2 2 2 2 4 0
0 0 0 0 3 2 0 0 2 0 0 0 0
0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 3.4 3.4 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 4.2
4.0 4.2 4.0 3.8 3.1 3.4 3.4 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 4.2

ポイント[2] やや劣る（そう思わない） ※設問5・6は「２割程度」

ポイント[1] よくない（全くそう思わない） ※設問5・6は「全く取り組んでいない」

2.講義は学修教育目標（到達目標）の達成につながる構成になっていたと思うか

10

ポイント[4] よい（そう思う） ※設問5・6は「７割程度」

ポイント[3] 普通（どちらとも言えない） ※設問5・6は「５割程度」3.全ての講義修了後で、自分は学修教育目標（到達目標）が達成されたと思うか
4.講義の課程で、到達度を確認できる機会（小テストや科目独自のアンケートなど）が設けられていたか

回答数（回答選択肢3）

7.オンラインによる講義は効果的であったか
8.学習意欲が促され主体的に学ぶことができたか

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.次の講義のための予習に取り組んだか
6.講義を振り返り、復習にどの程度取り組んだか

9.積極的な発言や質問ができたか
10.多角的に物事を見つめ思考する力が身についたか
11.物事の本質的な問題点を見つける力が身についたか
12.自らの思いや考えを的確に伝える能力が身についたか
13.医療人に求められる知識・技術・教養が身についたか

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う） ※設問5・6は「全て取り組んだ」

回答者数

1.シラバスに記載されている概要や学修教育目標（到達目標）を初回の講義前に確認したか

科目名

地域看護学概論

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13

科目

学年平均

学部平均



【保健医療学部】

【質問項目】 【回答選択肢】

【授業評価結果】
■当年度・学期集計

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12

4.8 4.7 4.6 4.2 4.6 4.4 4.4 4.3 4.5 3.8 4.1 4.7
8 7 6 4 6 5 5 4 5 3 5 7
2 3 4 4 4 4 4 5 5 4 3 3
0 0 0 2 0 1 1 1 0 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

■学年・学部集計
質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12

4.1 4.0 4.1 4.2 4.1 4.2 3.9 4.1 4.3 3.8 4.3 4.2
4.1 4.0 4.1 4.2 4.1 4.2 3.9 4.1 4.3 3.8 4.3 4.2

ポイント[2] やや劣る（そう思わない）
ポイント[1] よくない（全くそう思わない）

2.実習開始前に十分な説明や指導があった。

10

ポイント[4] よい（そう思う）
ポイント[3] 普通（どちらとも言えない）3.実習内容は適切なレベルに設定されていた。

4.実習施設では自由に質問や相談ができ、明確な回答が得られた。

回答数（回答選択肢3）

7.教員から十分な指導が得られた。
8.実習指導者から十分な指導が得られた。

回答数（回答選択肢1）
回答数（回答選択肢2）

5.実習に対する教員の熱意が感じられた。
6.実習に対する実習指導者の熱意が感じられた。

9.実習でしか学べなかったことを学んだ。
10.実習中のレポートや課題は適当な量だった。
11.実習施設は実習に適していた。
12.総合的にみて、この実習は有益であった。

回答数（回答選択肢4）
回答数（回答選択肢5）

科目平均

学部全科目平均
学年全科目平均

ポイント[5] 非常によい（強くそう思う）

回答者数

1.実習の目的は明確であった。

科目名

保健医療総論2

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5
5.5

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12

科目

学年平均

学部平均


